

**Κ.Ε.ΔΗ.Ρ.  
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  
ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ**  
ΑΡΚΑΔΙΟΥ 50  
74100, ΡΕΘΥΜΝΟ  
ΤΗΛ.: 2831040157  
FAX: 2831040149  
e-mail: [info@kedir.gr](mailto:info@kedir.gr)

**Ρέθυμνο 10/10/2014  
Αριθμ. Πρωτ.: 1.163**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υπ' αριθμ. ΣΜΕ 01/2014  
για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ**

**Η Κοινοφελής Επιχείρηση Δήμου Ρεθύμνης**

**Ανακοινώνει**

Τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με συνολικά 2 (δύο) άτομα για την κάλυψη αναγκών των Βρεφονηπιακών Σταθμών της Κ.Ε.ΔΗ.Ρ., που εδρεύει στο Ρέθυμνο, με αντικείμενο την εκτέλεση του έργου: «Συνεργασία με δύο παιδίατρους ΠΕ στους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς της Κ.Ε.ΔΗ.Ρ.» συνολικής διάρκειας έως ένα έτος από την υπογραφή της Σύμβασης. Στο πλαίσιο του έργου αυτού θα απασχοληθεί ανά τόπο εκτέλεσης, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης ο εξής αριθμός ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

<b>ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ανά κωδικό απασχόλησης)</b>				
<b>Κωδικός απασχόλησης</b>	<b>Τόπος εκτέλεσης</b>	<b>Ειδικότητα</b>	<b>Διάρκεια σύμβασης</b>	<b>Αριθμός ατόμων</b>
01	Βρεφονηπιακός Σταθμός Παλιάς Πόλης «ΤΑ ΔΕΛΦΙΝΑΚΙΑ», Πλατεία Μικρασιατών	ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ (ΠΑΙΔΙΑΤΡΩΝ)	Από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι ένα (1) έτος.	1
02	Βρεφονηπιακός Σταθμός Αρμένων, Αρμένιοι Ρεθύμνου	ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ (ΠΑΙΔΙΑΤΡΩΝ)	Από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι ένα (1) έτος.	1

<b>ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό απασχόλησης)</b>	
<b>Κωδικός απασχόλησης</b>	<b>Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά &amp; τυχόν πρόσθετα) προσόντα</b>
01, 02	<b><u>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:</u></b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Πτυχίο ή Δίπλωμα Ιατρικής ΑΕΙ ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής</li><li>• Άδεια ασκήσεως Ιατρικού Επαγγέλματος</li><li>• Βεβαίωση ιδιότητας μέλους Ιατρικού Συλλόγου</li><li>• Άδεια χρησιμοποίησης τίτλου Ιατρικής ειδικότητας Παιδίατρου</li></ul>

## **Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής**

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό **ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΜΕ.3** και να την υποβάλουν, είτε **αυτοπροσώπως**, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε **ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή**, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Αρκαδίου 50, ΤΚ 74100, Ρέθυμνο, απευθύνοντάς την στην Κοινωνική Επιχείρηση Δήμου Ρεθύμνης – Κ.Ε.ΔΗ.Ρ. υπόψη του Διευθυντή της Κ.Ε.ΔΗ.Ρ. κ. Γιώργου Γύπαρη (τηλ. επικοινωνίας: 2831040157). Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

**Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες** (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι **μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα** των αιτήσεων: **α)** στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση· **β)** στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ ([www.asep.gr](http://www.asep.gr)) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: **Έντυπα αιτήσεων → Διαγωνισμών Φορέων → Συμβάσεων Έργου (ΣΜΕ)**· **γ)** στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση ([www.kep.gov.gr](http://www.kep.gov.gr)), απ' όπου μέσω της διαδρομής: **Σύνδεσμοι → Ανεξάρτητες και άλλες αρχές → ΑΣΕΠ** θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: **Έντυπα αιτήσεων → Διαγωνισμών Φορέων → Συμβάσεων Έργου (ΣΜΕ)**.

**Ο Πρόεδρος της Κ.Ε.ΔΗ.Ρ.**

**Κωνσταντίνος Ηλιάκης**